PRISLUSENSTVI
ACCESSORIES  gm
ZUBEHOR 7




Vhu - NOZOVE PRISLUSENSTVI

Na zakladé pozadavkl na zvyseni kvality vyvrtavani pri vysoké produktivité a rovnéz na zvyseni zivotnosti nozd
a jejich rychlé obmény, provedla nase firma inovaci nozového pfisluSenstvi pro vyvrtdvani, které uvadi na trh
predevSim v souvislosti s vyrobkem Vhu.

Co bylo nahrazeno:

Noze z oceli HSS, vyvrtdvaci tyCe, noze s pajenym platkem.

Cim bylo nahrazeno:

1) Noze 301 s pdjenou brfitovou destickou povlakovanou TiN s pozitivni geometrii ostfi - uréeno pro presné
vyvrtavani otvorll od & 6 mm. Jsou mozné velmi malé ubéry az 0,05 mm s kvalitnim povrchem obrobené
plochy.

2) Drzaky VBD 302, 303 a 304 jsou osazeny trojuhelnikovou bfitovou desti¢kou se 3 bfity a malym radiusem
na Spic¢ce. To umozriuje presné vyvrtavani i pfi malych ubérech (0,05 mm). Je mozné pouzit i destiCku od
firmy Wohlhaupter - tvar 161, ktera je brouSena a ma velmi pozitivni geometrii ostfi.

To dovoluje extrémné malé ubéry - az 0,02 mm pfi zaruce vysokeé jakosti obrabéné plochy.

3) Drzaky VBD 305 a 306 nahrazuji pfimé noze s pajenou destickou, uréené predevsim pro zarovndvani pred-
nich ¢el otvord a déle pro vyvrtavani velkych otvord - ndZ je upnut v prfiéném otvoru sani.

4) Vyvrtavaci hlavice 308 a 309 se upinaji na drzak hlavice 307 a slouzi k provadéni operaci dle jejich nazvu.
Hlavice zadni slouzi k zarovnavani zadnich ¢el otvord, hlavice zavit - zapich Ize pouzit k zavitovani nebo za-
pichovani v otvoru nebo i na vnéjSim povrchu.

Vyhody pouziti tohoto naradi:

- vétsi trvanlivost ostfi

- moznost produktivné a presné vyvrtavat i pfi nedokonalém nebo zadném chlazeni
- pfi pouziti VBD neni tfeba ostreni britl, rychla vyména

- VBD firmy Wohlhaupter zaruCuji velmi vysokou kvalitu vyvrtavani

- Pri obrabéni vétsich priimérd uz od @ 50 mm Ize obrabét pri optimalnich rfeznych rychlostech, coz podstat-
né zvySuje produktivitu proti pvodnim moznostem.

Informace:

- Od 1.1. 2004 bude zaveden novy zplsob objednavani a dodavani Vhu-hlav. Dlvodem je inovacni zména
predevsim v noZzovém vybaveni a tomu odpovidajici cena kompletu - D.

- Variabilita objedndvani umozriuje objednavateli sestavit pozadavek dle své konkrétni predstavy v rdmci nék-
terého z kompletl a nebo je mozné nozové prislusenstvi vybrat po pozadovanych polozkach.

- Rezné desticky VBD nejsou soudasti drzaka.
- Upinaci kuzeloveé stopky nejsou soucasti Vhu - hlav.

- Provedeni "T" odpovidd cenam a uziti - pdvodni sestavy.

AL NAREXQ@Q)MTE"



Vhu - TOOL ACCESSORIES

Our firm has realized the innovation of the tool accessories for boring according to demands on increasing
the quality of boring, high productivity and tool life.

REPLACED TOOLS

OLD:
HSS tools, boring bars, brazed tools

NEW:

1) The brazed tools 301 with TiN coated insert with positive geometry are specified for precise boring from
@ 6 mm. The very small depth of cut up to 0,05 mm with high quality of machined surface is possible.

2) The insert holders 302, 303 and 304 are equipped with triangular insert with 3 cutting edges and small cor-
ner radius, making possible precise boring with very small depth of cut (0,05 mm). It is possible to use the
insert Wohlhaupter - form 161, ground, with high positive geometry for extremely small depth of cut up to
0,02 mm with guaranted high quality of machined surface

3) The insert holders 305 and 306 replace the brazed straight tools specified for facing and boring of great
holes — the tool is clamped in the cross boring of the slide.

4) The insert holders 308 and 309 are clamped on the bar 307. The back insert holder 308 makes possible
back facing, the insert holder recess — thread 309 is designed for recessing or thread cutting in the bore or
on the external surface.

ADVANTAGES:

- longer working life

- possibility of productive and precise boring with imperfect or no cooling
- there is no need to resharpen the cutting edges, quick exchange

- very high quality of boring

- it is possible to machine bore of greater diameters even from 50 mm at optimum cutting conditions and
higher productivity than before

INFORMATION:

- The new method of ordering and delivery of boring heads Vhu will be initiated since 1st January 2004 re-
garding to the innovation of the tool accessories and corresponding price of the set D.

- The variability of ordering makes possible to specify the order according to customer s requirements within
some of sets or to select the separate items of the tool accessories.

- The indexable inserts are not included in holders.
- The taper shanks are not included in boring heads Vhu.

- Model "T" corresponds to the old execution in price and in use.

NAREXQ@Q)MTE" A1.12




ZAKLADNI PRISLUSENSTVI - PRIMARY ACCESSORIES

201 DRzAK SE SROUBEM- HOLDER WITH SCREW

b
1T
G e b
ol
L' 122 -
67

Kod Znaceni Rozméry (mm)- Dimensions (mm) kg 67 122 121 PouZiti

Code Description a | b | o d K | m Sorow Screw Aasher For
1203 706 VDS 16 - 132 27 27 30 16 20 132 13 0,28 M8x1-10 M6-25 6 Vhu 36
2 | 203 591 VDS 25 - 195 45 46 46 25 33 195 | 225 0,95 M12x1-15| M12-40 12 Vhu 56
3 |203 614 VDS 25 - 220 45 46 46 25 33 220 | 225 11 M12x1-15| M12-40 12 Vhu 80
4 | 203 638 VDS 25 - 244 45 46 46 25 33 244 | 225 1,18 M12x1-15| M12-40 12 Vhu 110
5 | 203 669 VDS 32 - 350 50 56 56 32 39 350 | 225 2,5 M12x1-15| M12-40 12 Vhu 125
6 | 203 683 VDS 32 - 383 50 56 56 32 39 383 | 225 2,75 M12x1-15| M12-40 12 Vhu 160

202 DRzAK VBD-HOLDER

b m

111
g1 VYV HOH
G- 6!/

\_' a
67

Kod Znaceni Rozméry (mm)-Dimensions (mm) kg 67 PouZiti
Code Description a b c d k | m Sroub For
1 {203 607 VDS 25 - 160 45 46 46 25 33 160 | 22,5 0,9 M12x1 - 15 Vhu 56
2 | 203 621 VDS 25 - 185 45 46 46 25 33 185 | 22,5 1,0 M12x1 - 15 Vhu 80, Vhu 110
3 |203 676 VDS 32 - 210 50 56 56 32 39 210 | 225 1,7 M12x1 - 15 Vhu 125, Vhu 160

203 TRUBKA - SADA - SET OF SPACING TUBES
-::I u{ N Kad Znaceni ks/sada | Rozméry (mm)-Dimensions (mm)
7z gt Code Description d D $1/S2/S3/S4
54 1301006 | TRUBKA - SADA 16 3 16,2 22 6/12/18
2 1301013 TRUBKA - SADA 25 3 25,5 35 18/16/25
31301020 | TRUBKA - SADA 32 4 32,3 44 12/24/36/50
204 REDUKCNIi POUZDRO - REDUCTION SLEEVE
-—5:6 Kod - Code dxD I/b kg Pouziti - For
1 ]301 037 10x16 30/5 0,03 Vhu 36 °
_ _____t,¢c, 2 301044 16X25 42/6 0,09 Vhu 56, 80, 110 .
SRR - 3 (301051 20x25 42/6 0,06 Vhu 56, 80, 110 ]
| 4 1301068 1632 56/6 0,25 Vhu 125, 160 °
5 (301075 25x%32 56/6 0,18 Vhu 125, 160 ]
6 [301082 20x32 56/6 0,20 Vhu 125, 160 ]
e standard m K poptani - for demand

NAREXQ@Q)MTE"




NOZOVE PRISLUSENSTVi - TOOL ACCESSORIES

301 NUz - BORING TOOL

FCRK 10 - Ni HF

==

LE—-L—:-
Kaod Znaceni Rozméry (mm)-Dimensions (mm) | kg pouZiti From
Code Description D d L a od &
1203 201 VPS 16 - 062 FCRK 10-Ni HF 658 00550 16 | 55 | 60 | 30 | 0,05 6
2 1203317 | VPS 16 - 073 FCRK 10-Ni HF 658 00550 16 | 95 | 73 | 43 | 0,06 10
302 DRzAK - INSERT HOLDER STFCR 11
a
]
C{ — _L— — J Kod Znaceni Rozméry (mm)- Dimensions (mm) | - kg pouziti From
Code Description D b L a od &
1203324 DDS 16 - 080 STFOR 11 16 | 59 | 80 | 53 | 0,09 12

code-kaéd: 203 874
code-kéd: 203 829

Wohlhaupter tvar 161 WTI 12 097512
Pramet TCMT 110202 E - UM 8016

@ US 2505

S~

303 DR2AK VBD - INSERT HOLDER STFCR 11
L7
[ —— .l]\_ =
L Kod Znaceni Rozmery (mm)-Dimensions (mm) kg pouzm' From
= Code Description D b L od &
11203 331 DDS 16 - 090 STFCR 11 16 | 11 90 0,12 20
2 1203 416 DDS 25 - 150 STFCR 11 25 | 17 | 150 0,51 32
3 |203 492 DDS 32 - 180 STFCR 11 32 | 22 | 180 0,97 38
code-kad: 203 874 Wohlhaupter tvar 161 WTI 12 097512 5 US 2505
code-kad: 203 829 Pramet TCMT 110202 E - UM 8016 %T ;

304 DRzAK VBD - INSERT HOLDER STKCR 11
ge Kad Znaceni Rozméry (mm)-Dimensions (mm) kg pOUZItI From
Code Description D b L od &
11203 348 DDS 16 - 090 STKCR 11 16 | 11 90 0,12 20
2 1203 423 DDS 25 - 150 STKCR 11 25 | 17 | 150 0,51 32
3 203 508 DDS 32 - 180 STKCR 11 32 | 22 | 180 0,97 38
code-kdd: 203 874 Wohlhaupter tvar 161 WTI 12 097512 ) US 2505
code-kad: 203 829 Pramet TCMT 110202 E - UM 8016 %T
7

305 DRzAK VBD - INSERT HOLDER SCACR/L
L - — ,
- KOd Znacenl Rozméry (mm)-Dimensions (mm) kg R- pravy/right
LY Code Description DL [ f L - levy/left
e H 11203 355 DDS 16 - 050 SCACR 06 16 | 50 9 0,06 R
S - J- 2 |203 386 DDS 16 - 050 SCACL 06 16 | 50 9 0,06 L
3| 203 447 NNS 25 - 080 SCACR 09 25 80 14 0,25 R
41203 461 DDS 25 - 080 SCACL 09 25 |1 80 | 14 0,25 L
5 | 203 522 DDS 32 - 100 SCACR 09 32 1100 | 17 0,53 R
6 | 203 546 DDS 32 - 100 SCACL 09 32 1100 | 17 0,53 L
code-kad: 203 829 DDS 16: CCMT 060204E-UMB016 <9 DDS 16: US 2505
code-kad: 203 843 DDS 25, DDS 32: CCMT 09T304E-UM8016 DDS 25, 32: US-13 %g

NAREXQ@Q)MTE"

ky

ces




306 DRzAK VBD - INSERT HOLDER VBD SCBCR/L

Kod Znaceni Rozméry (mm)-Dimensions (mm) kg R - pravy/right
Code Description D L f L - levy/left
11203 362 DDS 16 - 050 SCBCR 06 16 | 50 9 0,06 R
2 1203379 DDS 16 - 050 SCBCL 06 16 | 50 9 0,06 L
3 203 430 DDS 25 - 080 SCBCR 09 25 | 80 | 14 0,25 R
41203 454 DDS 25 - 080 SCBCL 09 25 | 80 | 14 0,25 L
5 (203 515 DDS 32 - 100 SCBCR 09 32 | 100 | 17 0,53 R
6 |203 539 DDS 32 - 100 SCBCL 09 32 | 100 | 17 0,53 L
code-kad: 203 829 DDS 16: CCMT 060204E-UM8016 DDS 16: US 2505
code-kad: 203 843 DDS 25, DDS 32: CCMT 09T304E UM8016 @@ DDS 25, 32: US-13 %g

307 DRzAK HLAVICE - HOLDER BAR VTS
L
L—L Kad Znaceni Rozméry (mm)-Dimensions (mm) kg Pouziti
Code Description D L t To
11203 690 VIS 16-075-15 16 75 | 15 0,11 VHS 16, VHZ 16
2 1203 584 VTS 25-085-15 25 85 | 15 0,31 VHS 25, VHZ 25
31203577 VIS 25-145-15 25 | 145 | 15 0,51 VHS 25, VHZ 25
41203 652 VIS32-135-15 32 | 135 | 15 0,78 VHS 32, VHZ 32
5 | 203 645 VIS 32-235-15 32 | 235 | 15 1,40 VHS 32, VHZ 32
Nahradni dily — Spare parts
%
< M6x20 07150 6hran 4
308 HLAVICE ZADNi-BACK FACE INSERT HOLDER STZCL 11
L)
_ Kaod Znaceni Rozméry (mm)-Dimensions (mm) kg
] Code Description a b c q .
11203 393 VHS 16 - 1,5 STZCL 11 14 27 15 19 11 0,02
2 1203 478 VHS 25 - 1,5 STZCL 11 23 35 15 23 11 0,06
3 1203 553 VHS 32 - 1,5 STZCL 11 29 43 15 27 11 0,09
code- kad: 203 289 Pramet TCMT 110202 E - UM 8016 US 2505
R, % 17

309 HLAVICE ZAVIT - ZAPICH - RECESS/THREAD INSERT HOLDER VHZ
¢
IEE
C Kad Znaceni Rozméry (mm)-Dimensions (mm) kg
Code Description a b c d P

11203 409 VHZ 16 -1,5 ST -R16 14 1 27 | 17 | 215 | 145 0,02
2 1203 485 VHZ 25 -1,5ST-R16 23 | 31,5 | 17 [ 195|145 0,05
3 |203 560 VHZ 32 -1,5 ST -R16 29 | 36 | 17 215|145 0,08

VBD Pramet TN 16 NR - *** 77 TN 16 NR *** M - metricky zavit 9 Uss3
*** A = §ife zdpichu @ *** g = stoupdnf zvity
\f\ A:1,10; 1,60; 2,15; s: 0,50; 1,00; 1,50; 2,00; 3,00; T15
¢ 1,13;1,85; 2,65 0,75; 1,25; 1,75; 2,50
*** A = recess width

NAREXQ@Q)MTE"




KLIiC K POPISU PRISLUSENSTVi

Oznaéeni drzakl vyménitelnych bfitovych desti¢ek, vyvrtavacich tyéi, drzaki, vyménnych hlavic

DD

vyvrtavaci noze -
drzaky desticek

VP

T

vyvrtavaci noze -

s pajenou destickou

upinaci prumér D
(mm)

délka vyvrtavaciho noze
(drzaku) L (mm)

pro drzak hlavic
praméru D

DV [CTRR  |drzak desticek D1 - minimalni - pro drzak | | D2- maximalni pro - drzak
D1-D2—=3 |vysuvny - v. niz desticek vysuvny (DV) desti¢ek vysuvny (DV)
VD zj“ [ip| vyvrtavaci drzaky upinaci prumér D délka vyvrtavaciho noze
T (mm) (drzaku) L (mm)
vyvrtavaci tycCe,
vT t D¢ drzaky hlavic
VH vyvrtavaci hlavice rozte€ vodicich drazek

t (%, %) (mm)

I__I

ZpUsob upinani

il
» B
"
| @

= | bez upnuti
desticky

=

clilo

Doplrikovy Udaj - nepovinny -

S tc)ﬁlza;/;i;cifniho tvar noze - thel nastaveni - ISO doporuceny
s vnitfnim
A chlazenim AK[| B i: C %I
— - 90° 75° 90°
Z zavitovaci
hlavice E ? F % G
60°
tvar desticky - ISO K ﬁ
75°
S q B
107°30
c |kl o B
93°
D 55°
A EP
K
K 55°
v > WOHL likost destigky - ISO WOHLHAUPTER
%7 | | thel hibetu - 1SO HAUPTER Velikost desticky -
T tvar S C D \"/ K W T R W T
on - -
A | tm [O1|[9] i
! O O @) E|E £
R 7\|_‘/\‘ E\ [mm] | [ | = QQQ@ é @ @3‘3: >
O - S — 4,00 6.96.9
N C P (0] 4,90 8.5
W an=0° | an=7°| an=11°| an=10° 6,00 06
A 6,35 o6 o7 11 1
- WOHLHAUPTER 8,00
L [ ]||smerfezu-1SO 95250 09 09 11 16/ 19| 06| 16
Rk2*|L|[+ZJ|N 'é* — 10
X g 12,00 12
specil 1270 12| 12 08| 22| 12
- bez upnutl' pravy |evy neutralni 15,875 15 16 15 27 15
desticky 16,00 16
19,09 19| 19 19
20,00 20
25,00 25
2540 25| 25 25

NAREXQ@Q)MTE®

ky

ces




KEY FOR DESCRIPTION OF ACCESSORIES

CODING
1 | |
] p} | boring tools — clamping diameter D length of boring tool clamping mode
DD E] insert holders (mm) (holder) L (mm) of inspertglso
= brazed bori
p| |brazed boring
_'E; VP L tools C @
E’ DV Il-l}q shifting insert D1 - minimum — for D2- maximum - for
) D1-D2 holder shifting insert holder (DV) | | shifting insert holder (DV) P
[P}/ holders ing di I i IE
D clamping diameter D length of boring tool
VD | &I} (mm) (holder) L (mm v
boring bars, @'
VT t D¢ insert holder bar
VH D insert holder for pitch of guiding grooves S
VT insert holder bar t (%,%) (mm)
T diameter D
= | without
clamping
D|D clelclifo]o] x| x|x|x

recommended information

S ‘év(;t:fnl‘g internal form of tool — cutting edge angle —1SO only
with internal
coaling A §[| 8 ;ﬂ ¢ 90°%| D 4% P 8
Z thread cutting KQ_I
60° 90° 90° 93°
form of insert ISO K %I L T% M ? @L\
75° 95° 50°
S q RyR ’? s ?
107°30| [75° 45°
© |l &M,
5 = 93
A BT
K
K 55°
\' 3 WOHL ize of insert - 1ISO WOHLHAUPTER
clearance angle - ISO -
5 HAUPTER Size of Inse
T form S C D \"/ K W T R w T
on s = =)
A | ‘ 1o|\/o/ o LN
[ OlllOfl/O Q gle O\ E
I S K Ol
R b (mml | = [k = =
O - 4,00 6.9/6.9
N C P (0] 4.90 8.5
W an=0° | an=7°| an=11°| an=10° 6.00 06
(R 6.35 06| 07 11 11
cutting WOHLHAUPTER 8.00
L | 11| girection- 1s0 9525, 09 09 11| 16 19| 06| 16
L — 10,00 10
[ PR AT 12
specia 1270 12[ 12 o8 22 12
- ) right Left neutral 15,875 15 16 15 27 15
gng“l; 16,00 16
ping 1005 19| 19 19
20,00 20
25,00 25
25,40 25| 25 25

NAREXQ@Q)MTE"




yasinap

®E
m
%
o
<
z




deutsch

Vhu - MEISSELZUBEHOR

Im Rahmen der Forderungen nach Verbesserung der Qualitat, Produktivitdt und der Standzeit beim
Ausbohren hat unsere Firma eine Innovation des Meisselzubehérs fur Ausbohren durchgefihrt.

Was wurde ersetzt:

HSS-Werkzeuge, Bohrstangen, Werkzeuge mit eingeléteten Schneidplatten.

Es wurde ersetzt mit:

1) Ausdrehmeissel 301 mit der eingeldteten, beschichteten Schneidplatte mit der positiven Schneiden-
geometrie sind flur Ausbohren der Bohrungen von & 6 mm bestimmt. Sehr kleine Spandicken bis 0,05 mm
mit der hohen Qualitat der gefertigten Flache sind moglich.

2) Wendeplattenhalter 302, 303 und 304 sind mit dreieckigen Platten mit 3 Schneiden und kleinen Eckenradius
bestlckt. die das Feinbohren mit sehr kleinen Spandicken (0,05 mm) ermdglichen. Es ist auch méglich die
geschliffene Wohlhaupter-Platten, Form 161mit der hochpositiven Geometrie fir extrem kleine Spandicken
bis 0,02 mm mit Garantie der hohen Qualitat der gefertigten Flache verwenden.

3) Wendeplattenhalter 305 und 306 ersetzen die geraden Bohrmeissel, die fir Stirnsenken und Ausbohren der
grossen Bohrungen bestimmt sind — das Werkzeug wird in der Querbohrung der Schlitten gespannt.

4) Wendeplattenhalter 308 und 309 werden an die Halterstange 307 gespannt. Der Wendeplattenhalter 308 ist
fur Stirnsenken von hinten bestimmt, der Wendeplattenhalter Gewinde — Einstich 309 ermdglicht Gewinde-
schneiden oder Einstechen in Bohrungen oder an den Aussenflachen.

Verwendungsvorteile dieser Werkzeuge:
- langere Standzeit
- Méglichkeit der produktiven und prazisen Bearbeitung auch bei mangelhafter oder keiner Kithlung

- Wendeschneidplatten brauchen kein Nachscharfen und ermoéglichen den schnellen Wechsel der Schneid-
kante

- Wendeschneidplatten der Firma Wohlhaupter gewahren sehr hohe Qualitat des Ausbohrens

- Es ist mdglich die Bohrungen von grésseren Durchmessern (min. 50 mm) mit optimalen Schnittbedingungen
und hdéher Produktivitat als friher bearbeiten

Information:

- Die neue Bestellungsmethode und Lieferung der Ausbohrképfen Vhu hinsichtlich der Innovation des
Meisselzubehdrs und entsprechenden Preisen der Garnitur D wird seit den 1. Januar 2004 realisiert.

- Flexibilitat der neuen Bestellungsmethode erméglicht das Zusammenstellen der Bestellung nach den Forde-
rungen der Kunden von irgendeinen Garnituren oder Aussuchen der einzelnen Posten des Meisselzubehors.

- Die Wendeplattenhalter werden ohne WSP geliefert.
- Die Kegelschéfte sind nicht in den Ausbohrkdpfen eingeschlossen.

- Die "T" Ausfuhrung entspricht den Preisen und urspriinglicher Anwendung der Zusammenstellung.

At127 NAREXQ@Q)MTE"



GRUNDZUBEHOR

201

HALTER MIT SCHRAUBE

e‘
117
——————————————— + @
Py
121 J-
122 .
a
Kode Bezeichnung | Abmessungen (mm) kg 67 122 121 gehort zu
a b c d k | m Schraube Schraube Scheibe
1203 706 VDS 16 - 132 27 27 30 16 20 132 13 0,28 M8x1 - 10 M6-25 6 Vhu 36
2 | 203 591 VDS 25 - 195 45 46 46 25 33 195 | 22,5 0,95 Mi2xt -15 | M12-40 12 Vhu 56
3 |203 614 VDS 25 - 220 45 46 46 25 33 220 | 225 1,1 M12x1 - 15 | M12-40 12 Vhu 80
4 1203 638 VDS 25 - 244 45 46 46 25 33 244 | 225 1,18 M12x1-15 | M12-40 12 Vhu 110
5 | 203 669 VDS 32 - 350 50 56 56 32 39 350 | 225 2,5 M12x1 - 15 | M12-40 12 Vhu 125
6 | 203 683 VDS 32 - 383 50 56 56 32 39 383 | 225 2,75 M12x1 -15 | M12-40 12 Vhu 160
202 HALTER
b m
111
/I
Y e O
b PYYEN
- r
) a
67
Kode Bezeichnung | Abmessungen (mm) kg 67 gehort zu
a b c d k | m Schraube
1 {203 607 VDS 25 - 160 45 46 46 25 33 160 | 22,5 0,9 M12x1 - 15 Vhu 56
2 | 203 621 VDS 25 - 185 45 46 46 25 33 185 | 22,5 1,0 M12x1 - 15 Vhu 80, Vhu 110
3 |203 676 VDS 32 - 210 50 56 56 32 39 210 | 225 1,7 M12x1 - 15 Vhu 125, Vhu 160
203 SATZ DER DISTANZBUCHSEN
e "1; :'_' N Kode Bezeichnung St./Garnitur | Abmessungen (mm)
d D S$1/52/S3/S4
S4 1 1301 006 SATZ DER DISTANZBUCHSEN 16 3 16,2 22 6/12/18
2 301013 SATZ DER DISTANZBUCHSEN 25 3 25,2 35 18/16/25
3 (301020 SATZ DER DISTANZBUCHSEN 32 4 32,3 44 12/24/36/50
204 REDUZIERHULSE
—>b Kode dxD ] kg gehort zu
1301037 10x 16 30/5 0,03 Vhu 36 °
_ Ag_*,.cic, 2 301044 16 x 25 42/6 0,09 Vhu 56, 80, 110 °
- ] 3 (301051 20 x 25 42/6 0,06 Vhu 56, 80, 110 ]
4 1301068 16 x 32 56/6 0,25 Vhu 125, 160 °
5 (301075 25x 32 56/6 0,18 Vhu 125, 160 ]
6 |301082 20x 32 56/6 0,20 Vhu 125, 160 n
e Standard = nach Nachfrage

NAREXQ@Q)MTE"

deutsch




MEISSELZUBEHOR

301 AUSDREHMEISSEL FCRK 10 - Ni HF
1 P==]
B=J
L
Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg ab
D d L a %]
5 1| 203201 |VPS 16 - 062 FCRK 10-Ni HF 658 00550 16 | 55 | 60 | 30 | 0,05 6
% 2 | 203317 |VPS 16 - 073 FCRK 10-Ni HF 658 00550 16 | 95 | 73 | 43 | 0,06 10
3
302 WENDEPLATTENHALTER WSP STFCR 11
a
|
Qe — —L o Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg ab
D b L a %]
1| 203324 |DDS 16 - 080 STFOR 11 16 | 59 | 80 | 53 | 0,09 12

Kode: 203 874 Wohl aupter orm 161 WTI 12 097512 M US 2505

303 WENDEPLATTENHALTER WSP STFCR 11

Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg ab

D b L %]

c¢ 1| 203331 |DDS 16 - 090 STFCR 11 16 | 11 | 90 0,12 20
2 | 203416 |DDS 25 - 150 STFCR 11 25 | 17 | 150 0,51 32

3| 203492 |DDS 32 -180 STFCR 11 32 | 22 | 180 0,97 38

Kode: 203 874 Wohlhaupter Form 161 WTI 12 097512 P US 2505
Kode: 203 829 Pramet TCMT 110202 E - UM 8016 @\\\\\ %T
7

304 WENDEPLATTENHALTER WSP STKCR 11

4 ﬂ
1 Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg ab

L | D | b ] L %)
T 203348 |DDS 16 - 090 STKCR 11 6 | 11 | 90 012 20
2 | 203423 |DDS 25 - 150 STKCR 11 25 | 17 | 150 | 0,51 32
3| 203508 |DDS 32 - 180 STKCR 11 32 | 22 | 180 | 097 38

Kode: 203 874 Wohlhaupter Form 161 WTI 12 097512 ) US 2505
Kode: 203 829 Pramet TCMT 110202 E - UM 8016 %T
7

305 WENDEPLATTENHALTER WSP SCACR/L
L Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg R-recht
gé D L f L-link
1| 203355 |DDS 16 - 050 SCACR 06 16 | 50 9 0,06 R
o I _ .3 2 | 203386 |DDS 16 - 050 SCACL 06 16 | 50 9 0,06 L
3 | 203447 |DDS 25 - 080 SCACR 09 25 | 80 | 14 0,25 R
4| 203461 |DDS 25 - 080 SCACL 09 25 | 80 | 14 0,25 L
5| 203522 |DDS 32 -100 SCACR 09 32 | 100 | 17 0,53 R
6 | 203546 |DDS 32 -100 SCACL 09 32 | 100 | 17 0,53 L
Kode: 203 829 DDS 16: CCMT 0602 4E-UM8016 DDS 16: US 2505
Kode: 203 843 DDS 25, DDS 32: CCMT 09T304E-UM8016 @ DDS 25, 32: US-13 %g

NAREXQ@Q)MTE"




MEISSELZUBEHOR

306 WENDEPLATTENHALTER WSP SCBCR/L
L
©
Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg R-recht
R e i 0]-| DL | T L-link
‘ 1| 203362 |DDS 16 - 050 SCBCR 06 16 | 50 9 0,06 R
2 | 203379 |DDS 16 - 050 SCBCL 06 16 | 50 9 0,06 L
3| 203430 |DDS 25-080 SCBCR 09 25 | 80 | 14 0,25 R
4 | 203454 |DDS 25 - 080 SCBCL 09 25 | 80 | 14 0,25 L
5| 203515 |DDS 32 -100 SCBCR 09 32 |1 100 | 17 0,53 R
6 | 203539 |DDS32-100 SCBCL 09 32 | 100 | 17 0,53 L
Kode: 203 829 DDS 16: CCMT 060204E-UM8016 S DDS 16: US 2505
Kode: 203 843 DDS 25, DDS 32: CCMT 09T304E UM8016 DDS 25, 32: US-13 %g

307 HALTERSTANGE VTS
¢ ==
i -
Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg gehort zu
D L t
1| 203690 [VIS16-075-15 16 | 75 | 15 0,11 VHS 16, VHZ 16
2| 203584 |VTIS25-085-15 25 | 8 | 15 0,31 VHS 25, VHZ 25
3| 203577 |VIS25-145-15 25 | 145 | 15 0,51 VHS 25, VHZ 25
4| 203652 |VIS32-135-15 32 | 135 | 15 0,78 VHS 32, VHZ 32
5| 203645 |VIS32-235-15 32 | 235 | 15 1,40 VHS 32, VHZ 32
Ersatzteile
%
e M6x20 07150 Sechskantschraubendreher 4
308 WENDEPLATTENHALTER STZCL 11
L
c Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg
a b c d e
1| 203393 |[VHS16-1,5 STZCL 11 14 | 27 | 15 | 19 | 11 0,02
2 | 203478 |VHS25-1,5STZCL 11 23 | 35 | 15 | 23 | 1 0,06
3| 203553 |VHS 32-1,5STZCL 11 29 | 43 | 15 | 27 | 0,09
Kode: 203 289 Pramet TCMT 110202 E - UM 8016 M2,5x7
V) )
US 2505 % ;
7

309 WENDEPLATTENHALTER GEWINDE - EINSTICH VHZ
9,
0

_l_ 1

c Kode Bezeichnung Abmessungen (mm) kg

a b c d e

1| 203409 |[VHZ16-1,5ST-R16 14 | 27 | 17 | 215|145 0,02

2| 203485 |VHZ25-1,5ST-R16 23 [ 31,6 17 | 195|145 0,05

3| 203560 |[VHZ32-15ST-R16 29 36 17 | 215 | 145 0,08

TN 16 NR - *** 77

*** A = Einstichbreite

A:1,10; 1,60; 2,15;
1,13;1,85; 2,65

*** s = Gewindesteigung
s: 0,50; 1,00; 1,50; 2,00; 3,00;
0,75; 1,25;1,75; 2,50

TN 16 NR *** M - Metrisches Gewinde

US 53

NAREXQ@Q)MTE"

deutsch




deutsch

BEZEICHNUNGSKODE DES ZUBEHORS

Bezeichnungskode der Wendeplattenhalter, Bohrstangen

DD

RI Bohrdrehmeissel -
Wendeplattenhalter

Spanndurchmesser D
(mm)

Bohrdrehmeissel

VP

Dy [mit aufgeloteter
Schneidplatte

Lange des Bohrdreh-
meissels (Halters) L (mm)

D2 - Maximaldurchmesser

{ - D1 - Minimaldurchmesser

DV 'qu Alu?truc::“i?nde — fur Ausruckwende- - fur Ausruckwende-
D1-D! plattenhalter plattenhalter (DV) plattenhalter (DV)

VD f/:ll [ p| Halter Spanndurchmesser D Lange des Bohrdreh-
T (mm) meissels (Halters) L (mm)

Bohrstangen,
VT L D¢ Halterstangen
VH Wendeplattenhalter Teilung der Fihrungs-

fur Halterstange-
durchmesser D

rillen t (*,*) (mm)

Befestigungsart
der Platten ISO

Cc

P

S

@

= | ohne
Befestigung

=
=

clu]o

S ohne

Innenkiihlung

Meisselform — Einstellwinkel - ISO

Erganzungsangabe - fakultativ
- empfohlen

mit
Innenkihlung

A

y4 Gewindewende-

®ll
75°

)

¢ 90°%| P 4%
hat)

i

SEE
plattenhalter E Y F % G H
60° 90° 90° |
Plattenform - 1SO K %I L T% M ?
75° 95° 50°
S qQ B[R ’? S %
107°30] |[75° 45°
A R
= 93° 72°30 | [e0°
D E Z = |ohne
- Befestigung
K 55°
\ 3% WOHL 5
L - Plattengrésse - ISO WOHLHAUPTER
% | | Freiwinkel - ISO HAUPTER 9
Form| S C D \"/ K W T R w T
T on N B
£ | = = Y O EY Y
R L N [mm] | = g slofek
O - 4,00 6.9/6.9
N Cc P (o) 4,90 8.5
W an=0° | an=7°| an=11°| an=10° 6,00 06
A 6.35 o6 07] 11 1
Schneidrichtung WOHLHAUPTER 8.00
Lol 5so 9525 09 o9 11| 16| 19| 06| 16
L — 10,00 10
X : R%: L ﬁ N !" > [ 12,00 12
Spezial 1270 12] 12 o8| 22| 12
- Rechis- Links Neutral 15875 15 16| 15 271 15
- onne bl il
Befestigung 16,00 16
19,050  19] 19 19
20,00 20
25,00 25
2540 25| 25 25

NAREXQ@Q)MTE"




